

INTRODUCING EASYGRIP FLO-41

The Easy Choice for Easy Application

- Targeted Delivery
- Enhanced Control
- 1-Handed Application



EASYGRIP FLO-41 enhances the user experience by combining a responsive trigger with a malleable tip, enabling you to deliver controlled amounts of hemostatic matrix directly where you need it.



ORDERING INFORMATION

EASYGRIP FLO-41	case of 6	ADS201897
FLOSEAL Matrix - Fast Prep, 5mL	case of 6	ADS201844
FLOSEAL Matrix - Fast Prep, 10mL	case of 6	ADS201845

Important Risk Information for EASYGRIP FLO-41

Single use only. Do not reuse. Do not resterilize. Reuse or reprocessing of a single use device may lead to contamination and compromised device function or structural integrity.

For a complete list of warnings, please refer to the IFU.

For questions or ordering information, please contact your Baxter representative or call 888-229-0001.

www.advancedsurgery.baxter.com

Advancing the art of healing

1. Data on File. Baxter Healthcare Inc. 30 April 2019.

USMP/9/20-0018 3/2020

2. EASYGRIP FLO-41 Precision MIS Delivery System Instructions for Use. 01 December 2019.

USA
Baxter Healthcare Corporation
1 Baxter Parkway
Deerfield, IL 60015

